



A festői észak-zalai völgyben nagy érdeklődés mellett tartottuk meg a 25. Zalai Vadászati Évadnyitót augusztus 29-én. A megyei rendezvény megszervezésében a Zalaerdő Zrt., az Országos Magyar Vadászkamara Zala Megyei Területi Szervezete és a Zala Megyei Vadásztársaságok, Vadgazdálkodók és Vadászok Szövetsége vett részt.



A rendezvényt Rosta Gyula, a Zalaerdő Zrt. vezérigazgatója nyitotta meg a Hét Vezér Emlékhelyénél, köszöntőjében többek között arról szólt, hogy a vadásznapi látogatottságának növekedése az



Dr. Márfi Gyula celebrálta a szentmisét.

elmúlt években azt bizonyítja, hogy a társadalom egyre szélesebb körben elfogadja a vadászati tevékenységet. A jövőben is mindent meg kell tenni ennek érdekében.

Ezután a millicentenáriumi emlékére állított kopjafát koszorúzták meg, a Földművelésügyi

Zalai Vadászati Évadnyitó

Bak–Sohollár – 2015. augusztus 29.



Szakmai és politikai vezetők a megyei vadászünnepen.

Minisztérium nevében Ugron Ákos helyettes-államtitkár, a ZALAERDŐ Zrt. nevében Rosta Gyula vezérigazgató, a Zala Megyei Vadászkamara nevében dr. Nádor László elnök, a Zala Megyei Vadászszövetség nevében Pálincás Róbert elnök. A Vadászok Életfájára felhelyezett nevek felsorolásával folytatódott a megemlékezés, amit Paál Tibor a Zala Megyei Vadász Kamara sportvadász alelnökének köszönetnyilvánítása zárta.

A Vadászati Évadnyitó ünnepélyes bevonulással, a Szent Hubertus Kápolna előtti téren folytatódott. Az ünnepi megnyitó beszédében Ugron Ákos Gábor, Wass Albert szavait idézte – „Az igaz vadászbembert a természet szeretete élteti, az erdőjáró, erdőben gazdálkodó ember tudja, hogy a természetet teljes egészében kell megőrizni” –, egyben kitért arra, hogy a zalai szarvas kiemelkedő adottságokkal rendelkezik. Ezt követően Varga Gellért, a Vadász Kamara oktatási és kulturális bizottságának elnöke olvasta fel Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes üdvözlő sorait.

Majd a hagyomány szerinti Szent Hubertus misét dr. Márfi Gyula veszprémi érsek celebrálta, Horváth Gábor becsehelyi és

Furján Gellért csácsbozsoki plébánosok segítségével.

A vadászat és a vadgazdálkodás terén kiemelkedő teljesítményükért kitüntetésben részesültek: Gróf András erdőmérnök, a Zalaerdő Zrt. Lenti Erdészeti Igazgatója a Kamara Aranyérmét vehette át. Nimród Vadász-érem kitüntetést kapott Simon Gyula vadász, a Válickavölgye Vadászklub titkára és Göncz Róbert, a Zalaerdő Zrt. Lenti Erdészeti novai vadászkerületének hivatalos vadásza. Balogh Rudolf

Lajos mezőgazdasági vállalkozó a Hubertus Kereszt ezüst fokozata kitüntetést vehette át. 1996-tól kezdődően hagyományként rendezik meg az új vadászok fogadalom letételét és avatását. Az OMVK Zala Megyei Területi Szervezete nevében idén Páll Tamás hivatásos vadász, alelnök 43 vadászt avatott, közöttük három dianát.



Gróf András a Kamara Aranyérmé kitüntetést veszi át dr. Nádor Lászlótól.

A Zala Megyei Vadász Kamara és Vadászszövetség szervezésében „Mesél az erdő...” című gyermekrajz-pályázat kiállítását és az



Esküt tettek.

eredményhirdetését, valamint Keszthelyi Jenő intarziáművész munkáit láthattuk a Zalaerdő sátrában. A ZALAERDŐ Zrt. az idén hat ötven literes kondérban főzött az ünnepségre kilátogatók részére. Nagy sikere volt a kutyaszépségszereplőknek, az agártalálkozóknak és a főzőversenynek. A fiatalabb generáció léggúskiállításán és íjászatban próbálhatta ki tudását, ügyességét, az idősebbek pedig agyaggalamb lövészetben vehettek részt. A vadgazdálkodóknak külön sátruk volt, itt mutatták be trófeáikat és főzőtudományukat a nagyközönség számára.

A színpadon a Nagykanizsai Fúvószenekar, a Zalaerdő TTDSE, a Kerka Néptánc-együttes, a Zabszalma együttes mutatkozott be, a műsorokat a Duo Fandango – Nyakas Péter és Salamon Attila gitárduója zárta.

Kánikulai melegben telt el az évadnyitó vadásznapi, amolyan



Hopp Eszter

nyárbúcsúztatóként. A rendezvény többek között a Földművelésügyi Minisztérium és a Hungarikum Bizottság támogatásával valósult meg.

Györfvári Attila
Fotók: Szakács László



Kürtösök



Vadászati Kulturális Egyesület

1163 Budapest,
Cziráki u. 26-32. II/156.
Tel.: (06-70) 378-4040
vke@vadaszatiakultura.hu
www.vadaszatiakultura.hu

A Vadászati Kulturális Egyesület 1991-ben alakult meg az a céllal, hogy összefogja mindazokat, akik a magyar vadászati hagyományok iránt érdeklődnek és tenni szeretnének a vadászati kultúra és etika fejlődéséért. A világon egyedülálló – 2008 óta közhasznú, valamint 2013 óta a Nemzetközi Vadászati és Vadvédelmi Tanács (CIC) teljes jogú tagja – társadalmi szervezet eddigi tevékenysége vitathatatlanul fontos szerepet töltött be az elmúlt negyed évszázad során a vadászati hagyományok ápolása, a vadászati kultúra és etika fejlesztése, népszerűsítése terén.

Az Egyesület 2015. májusi országos küldöttgyűlése az új szabályok szerint öt évre háromfős elnökséget választott. Az elnökség pedig újra bizalmat szavazott Oláh Csabának, hogy elnökként irányítsa e patinás, egyedülálló szervezet életét. Elnöki munkáját a következő ciklusban Bán Beatrix és Bősze András elnökségi tagok segítik majd, akik az elmúlt időszakban többször is bizonyították rátermettségüket és elkötelezettségüket a VKE törvényes, átlátható, stabil működése mellett.

Legfontosabb rövid távú célunk, hogy 2016-ban, Egyesületünk fennállásának 25. évfordulóját méltó programsorozattal, többek között a soron következő, XVIII. Szarvasbögő Európa Bajnokság megszervezésével ünnepeljük meg.

Egyesületünk tagja lehet minden természetet és vadászatot kedvelő, aki fontosnak tartja a természeti értékeink és a vadászati hagyományaink megőrzését, fejlesztését, valamint a vadászat helyes megítélésének előmozdítását.

Az éves tagdíj 4.000 Ft, 25 év alatti tanulóknak 3.000 Ft.

Ezért a csekély összegért igénybe veheti a tagsághoz járó Euro Discount Club kártya megszámlálhatatlan kedvezményét, ingyenesen vagy kedvezményesen vehet részt a színvonalas szakmai programjainkon.

Ha most tervezi a vadászbizonyítvány megszerzését, egyesületünk vadásztanfolyamán kiváló szakemberek oktatásával biztosan, jó eredménnyel vizsgázhat.

Mivel tagjaink közül sokan évtizedek óta vadásznak, sok értékes információhoz juthatnak tőlük a kezdő és leendő vadászok.

A számtalan lehetőség mellett a legfontosabb, hogy egy olyan, a világon egyedülálló szervezethez tartozhat, amelynek tagjai elkötelezettek és mély alázatot éreznek a természet és a vadászat iránt.

Legfőbb célunk, hogy együtt ápoljuk vadászati hagyományainkat, kulturális értékeinket, hogy átadhassuk utódainknak, valamint segítsünk a jövő nemzedékének környezettudatos nevelésében annak érdekében, hogy a vadászatra, mint elengedhetetlenül szükséges tevékenységre tekintsenek.

A VKE teljesen önálló, önkéntes alapon működő szervezet, tagsági viszonya semmilyen kötelezettséggel nem jár. Amennyiben nem tud részt venni programjainkon és közvetlenül segíteni munkánkat, tagsági létével akkor is sokat tesz céljaink megvalósításáért!

Ha Ön valóban fontosnak tartja tevékenységünket és büszkeséggel vállalja velünk a közösséget a vadászati kultúránk megőrzése érdekében, csatlakozzon hozzánk!

Várjuk szeretettel egy vidám, lelkes és mélyen elkötelezett csapatba!

Belépési szándékát jelezze a VKE Dunántúli Régió elnökének: Polster Gabriella: polster@t-online.hu telefon: 20/9388-210 vagy 70/702-5006